



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2018

Em referência ao subitem 2.4, do item 2, do Capítulo C) Das Obrigações Gerais, constante do Anexo I - Termo de Referência e do item 3.1.4 da Cláusula Terceira - Das Obrigações do Contratante, constante do Anexo VI - Minuta de Contrato, ambos do Edital de Pregão Presencial nº 04/2018, **onde se lê:**

“Disponibilizar locais e fiscais para realização do Concurso Público e Processo Seletivo”, leia-se:

“Disponibilizar os locais para realização do Concurso Público e Processo Seletivo”.

Pederneiras, 12 de janeiro de 2018.

VICENTE JULIANO MINGUILI CANELADA
Prefeito Municipal